

《绽放自我》

图书基本信息

书名：《绽放自我》

13位ISBN编号：9785110316244

出版时间：2015-5

作者：歪歪兔关键期早教项目组

页数：440

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

内容概要

开启孩子独立思考的大门，引导孩子学会珍爱和提升自我，学会积极的生存、健康的生活与独立的发展，实现自我生命的价值。7-12岁适读，全10册。

编辑推荐

关注孩子的心理成长与变化

小学阶段的孩子，心理正在经历一个巨大的变化。但随着课业加重，家长却容易单纯注重孩子的学业，而忽略了孩子这种心理的成长与变化。

小学生正处在幼年和青春期之间的特殊阶段，自我意识由对外显行为的评价发展到对内部心理世界的评价，随着自身认知能力的提升和接触面的拓宽，对“我”和“我”与外部世界关系的思考越来越多，如生活和成长中那些规避不了的痛苦与磨砺，与人相处中的矛盾与和解，自我发展中的理想与局限……对这个年龄的孩子来说，这些问题往往不是那么清晰，而是若隐若现地掩藏在内心深处，需要及时给予正确的引导。

培养孩子独立思考的能力

爱因斯坦说过，独立思考和判断比获得知识更重要。所谓独立思考，就是通过自己的知识、经验、逻辑判断，来决定自己该相信什么、如何做出明智决定，本质上是对一切成文知识的怀疑、实践、验证。独立思考能力是一个人未来发展的基本前提，其重要性不言而喻。而小学阶段是培养独立思考能力的关键时期。

生命教育的启蒙读物

生命教育既是一切教育的前提，也是教育的*追求。目前，美国、欧洲、台湾、香港等国家和地区都已普遍开展生命教育，国内也已经开始重视生命教育。这套童话作为生命教育的启蒙读物，从生命的传承、生命的梦想与自由、生命中的和解与理解、如何发现和把握自己等10个方面，引导孩子学会思考生命的价值，树立正确的人生航向，绽放更优秀的自我。

内容推荐

关注小学生心理成长与变化，启发和培养孩子的独立思考能力。该书系统地归纳了生命教育的10个主题，在引人入胜的故事中，让读者直面生命，感知生命中的快乐、痛苦、尊严、梦想、自由等一些本质的内涵，启发孩子思考生命的意义，呵护孩子的心灵成长。全书故事具有天马行空的想象力，语言优美，故事感人至深，有助于小学生阅读启蒙和审美提升。7-12岁适读，全10册。

《银链》：一条银链串起的家族传承，一个姓氏连接的代代生命，听一条会说话的银项链讲述生命循环往复生生不息的故事，珍惜个体有限的生命，传递世代无穷的价值。

《袅袅》：把一个心灵像花朵一样结在绿头发上的女孩变成树，还是看着病重的妹妹消失、碎成光的粉末？直面生命中无法回避的痛苦、失去和不完美，保持内心坚韧、善良与乐观。

《雪狐狸》：每个孩子都会遇到一只属于自己的小狐狸，要叫和你一样的名字。生命属于自然，万物相通，理应互相守护。

《花火》：每年六月初六，森林里拱出来的蘑菇都会变成人，然而这并不是是一件容易的事情……生命长河中少不了各式各样的承诺，你说得出，就要做得到。显示全部信息

媒体评论

生命教育的概念由美国学者唐纳·华特士于1968年首次提出，随后，日本、英国、澳大利亚、台湾、香港等国家和地区先后开始普遍重视和推行生命教育。

生命教育，即直面生命和人的生死问题的教育，其目标在于使人们学会尊重生命、理解生命的意义以及生命与天人物我之间的关系，学会积极的生存、健康的生活与独立的发展，通过生命管理，让每一个人都成为“我自己”，从而实现自我生命的最大价值。

生命教育既是一切教育的前提，也是教育的最高追求，是指向人的终极关怀的重要教育理念，是全面关照生命多层次的人本教育。

人的生命由三个因素构成，即生理(自然属性)、心理(社会属性)和灵性(精神属性)。生命的自然属性也即自然生命，决定着人的生命长度，即健康和寿命的长短；生命的社会属性也即社会生命，决定着人的生命宽度，它是以文化为内核和根基，从零开始不断拓展的；生命的精神属性也即精神生命，决定着人的生命高度，它既包括人在成功的顺境中所能达到的高度，也包括人在失败的逆境中所获得的生命体

《绽放自我》

验和灵性激发的深度。生命长度、生命宽度和生命高度统一在一起，共同凝成了人的生命亮度，也即个体生命“我之为我”的生命亮点。

《绽放自我》

作者简介

歪歪兔早教，国内家庭早教产品和情商教育优秀品牌，专业从事儿童图画书、早教动画片和儿童早教产品研发创作。已先后出版《歪歪兔情智乐园》系列分龄教育产品、《绽放自我——歪歪兔生命教育童话》、《做内心强大的自己——歪歪兔逆商教育系列图画书》、《学会管自己——歪歪兔独立成长童话》、《不用说，孩子就会听——歪歪兔逆反期教育系列图画书》、《做最好的自己——歪歪兔性格教育系列图画书》、《做最受欢迎的自己——歪歪兔社会交往系列图画书》、《做最富足的自己——歪歪兔财商教育童话》、《歪歪兔行为习惯系列互动图画书》、《歪歪兔“不仅仅是安全”系列互动图画书》、《歪歪兔儿童性关怀系列图画书》、《歪歪兔玩转数学》系列等上百种，《儿童敏感期》、《歪歪兔的天上地下》、《创意变变变》、《歪歪兔创意小工厂》、《歪歪兔和她的朋友们》等早教动画片、手偶剧数十部。逾百万婴幼儿家庭使用歪歪兔早教产品，每周有近千万儿童收看歪歪兔早教动画片。

《绽放自我》

书籍目录

1. 银链——生命的传承
2. 袅袅——生命中的痛苦
3. 雪狐狸——生命的相通
4. 花火——生命中的承诺
5. 七星灯——生命中的和解
6. 我的眼睛里没有星星——生命中的理解
7. 小木匠神——生命的尊严
8. 椅子马——生命的自由
9. 鸡蛋碰石头——生命中的梦想
10. 一只叫花卷的蟋蟀——发现自我

《绽放自我》

精彩短评

1、生命教育既是一切教育的前提，也是教育的*追求。目前，美国、欧洲、台湾、香港等国家和地区都已普遍开展生命教育，国内也已经开始重视生命教育。这套童话作为生命教育的启蒙读物，从生命的传承、生命的梦想与自由、生命中的和解与理解、如何发现和把握自己等10个方面，引导孩子学会思考生命的价值，树立正确的人生航向，绽放更优秀的自我。

《绽放自我》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com